LleHTp nosbIweHUa KBanugukaumu
«Mockosckuu obnactHou ueHTp MHTepHeT-O6pasosaHus»

Ecrin mi ycnbiwmwb, 4no Kno -no He
JIrobum manemanvky, He Bepb.

Ee Henb3za He nrobum - eé MoXHO

NoJiIbKO He 3Ham.

BbinonHun
Yyurtenb maremaTuku

Mycta@p nHa P.H.






Ol PELETIEHUE :

KesaapanHbim ypaBHeHUeM Hasbieaetcs

ypaeHeHue Buaa ax® + ex +c = 0,
rae x -nepemeHHas,
a, B U C HeKoTOpbIe umcna,

npudyem a = O.



KBALIPATHbI E YPABHEHUA

/

Jiil

MNOJIHbI E HET OJIHbI E
KBALJPATHbI E YPABHEHNA KBALJPATHbI E YPABHEHNSA
az0 B820 <¢c=#0 az0 8=0 ¢c=0
x%+5x+6=0 5x%*2x=0
6x+x2-3=0 7x+x%=0
2X?+9x-7=0 100+5x“=
16-8x+x?=0 64x2-49=0




ax’+bx+c=0

X2+ 6x + 8 =0

SAMNOJIHU TABITNLLY

d

b

C

b* — 4ac

b* — 4ac

2x2+3x -2 =0
X%+ 7x + 18 =0
1

2 _
—x<—2=0
2

i5x2 —x=0:




OTBET

a b C
x°+ 6x + 8 =0 1 6 8 36-4-1-8=4

E’f -2 9 3 .9 9-42(2)=25

-_x;+ 7x+18 4 7 18 49-4:(-1)-18=81

0 -2 0-405(-2)=4

5 1 0  1450=1

N



PELLIEHUE

HETTONHLBIX KBALOPATHLIX YPABHEHMM

8=0
ax?+c=0

1.TTeperoc c B npasyro wacrs
ypasHeHus.

ax?= -¢

2.Henerme obenx vacreit
ypasHeHns Ha a.

3.Ecrm -c/a>0 -pBa pelwernsa:

X; = (& U X-» = -

c
a

Ecrm -c/a<0 - Her pewermni

3.

Pa3bueHue ypasHeHus

Ha ABa pPaBHOCUJIbHbBIX:

x=0 [ ax +8 =0
HBsa peweHus:

x=0 u x = -8/a

c=0 B,c=0
ax’+ex=0 ax?’=0
1. BbiHeceHue x 3a 1./[JeneHue obeux yacneu
CKObKU: ypasHeHus Ha a.
x(ax +8) = 0 X =0
2.

2.0aHo peweHue: x = 0.




PELLIN CAMOCTOATEJIbHO YPABHEHUA :

1 sapuaHm

4 16
6)(x+2)?+(x-3? =13

al/ A4 L2

2 BapuaHm
a) 3x + 2x*= 0
6) 9x°—25=0

3 sapuaHm
a) 5x°—-3x =0
6) 100 + 5x* = 0



Cnocobbur pelweHus

NOSHLIX KBAAPATHBLIX ypaBHEHUM

1. BbraeneHue xsaapata AyuneHa.

)= —bi\/B

2a

2. %opmyna: D = b%- 4ac, x

ll

3. Teopema Buera.




OT YHEIO SABUCUT KOJIMHECTBO
KOPHEW KBAOPATHOIO YPABHEHUA?

OTBeT: Ot 3Haka D.

1 Het nea
KOpeHb KOEH@ KOPHQ
u

X1=(-

XZ-P%/%CS/ 2a



SAMNOJIHU TABITNLLY

—x2—3x—6=0
2X X

3x24+x—2=0

ax’?+bx+c=0 b — 4ac Konuuecrso
KOpHen
X2-6x+9=0
X2-2x +3=0
X2+ 7x -1 =0
1



OTBET

ax’:+bx+c=0 b — 4ac Konuuectso
KOpHEWN

'X2-6x+9=0 0 1
X2‘2X+3=0 _8 He-r
x2+ 7x -1 =0 45 2
(1, 12 2
Ex —3x—6=10
BxZ+x—2=0 25 T



Teopema Buem

CymMma KopHel rnnpusedeHHO20 KeadpamHOo20
ypaeHeHUs1 paeHa e mopoMy Ko3aghpuyueHmy,
835IMOMY C nMpPomueorosiIOXKHbLIM 3HaKOM, a
rnpou3eedeHue KOpHelU pasHO ce0600HOMY
YJ1EHY.

x*+px+g=0- npueedeHHoOE
KeadpamHoe ypasHeHUue.
Il o meopeme Buema: x: + x:= -p

X1 X2= (g



PEWWTE YPABHEHUE

oTBeT

X2+ 12x + 20 =0
-X2-6x-73 =0

X2+ 2x + 1 =0



OTBET

OTBeT
X2+ 12x + 20 =0 -10- -2
J
-X%-6x-73=0 HeT
X+ 2x + 1 =0 -1
-1: 0

-(; 2



Hcnopudeckue csepeHus:

Ksaapamibie ypaBHeHus Briepsbie Bchpedaronts B pabone
UHAUIMCKOro manemanvka u achpoHoma Apuabxammi .

Apyrov uHAauvickuiA ydeHbi i bpaxmarynma (VII B) usnoxun
oblyee npasuso peleHUs KBaApanHbiX ypaBHeHWI, Konopoe
npakmiyecku cosrnafaemc cospemeHHbIM.

B [pesHeir UHamm 6binin pacnpocnpaHeHbl ny6rinyHbie
COpeBHOBAHWUA B pelueHUU NPyAHbI X 3a4a4. 3agaym Yacho
obnexkanucb B chMxonmBopHy+O PopMy.

3aaaya bxackapbi :

Obe3sbaHok pe3Bbix chus, BCAachd roeslwM, pas3sBriekasacs.
Nx B kBaapane yacm Bocbmas Ha nosisHKe 3a6aBnsanacs.
A pABeHagyam no siMAHAM chasin npbliram, nosucas.
CKoJibKo X 6blsio 06e3baHOK, Mbl CKaXu mMHe, B 3noi4 chae?



PeweHue 3agayun bxackapbi :
[Mycm 6biio x  06e3bsHOK,

2
X
norga Ha nonaHe 3ab6aBnanoch - (gj

Cocnusum ypasHeHue:

)
(fj + 12 = x
8

Omem x,= 16 , x,= 48 obe3bsHoK.






